

足彩迎“普惠中奖期” 为疫情防控注入能量

# 2020 足彩这一年(中)



■专题撰稿 马丁

光阴似箭,日月如梭。一晃,2020年就要和人们说再见了。在这个不平凡的一年里,足彩——这个群众基本最为普及的竞猜型彩票游戏产品之一,也走过了令人难忘的一年。

正所谓万变不离其宗,足彩再怎么变化,对于购彩者来说,最关心的事情也莫过于开奖。从年初的风平浪静,到疫情暴发后的漫长等待,再到全国体彩市场复市重启后的整装再发,2020的足彩这一年走出了一条起伏的“心电图”,值得足彩玩家铭记。

从12月25日开始,本报分三期进行“2020足彩这一年”的专题系列回顾,以开奖这条线为引导,梳理这一年的“足彩经”。随着这一条脉络,足彩购彩者们也可以打开记忆的闸门,走进2020年的足彩时空隧道。

本期,是“2020足彩这一年”系列回顾的中篇,主要回顾2020年3月11日体彩市场复市重启、特别是足彩自竞猜第20008期之后的一段时间内的足彩表现。由于经历了创纪录的长时间休市期,足彩购彩者的投注需求得到了极大抑制,体彩重启后,这种需求被迅速释放,而随着这一时期各期次的足彩开奖,购彩者也迎来了一个“普惠中奖期”。

## 够猛!

### 7.6万注足彩头奖诞生

现在已经临近2020年年底,对于众多传统足彩的“铁粉”来说,不知道还有多少人能够回忆起这些问题的答案:体育彩票是从今年3月11日起开始在全国各地陆续恢复发行销售和计奖兑奖的,那么,足彩的重启是从什么时候开始的您还记得吗?而足彩在重启之后的前五期中,一共中出了多少注头奖?在此期间,世界各国的足球比赛大多空场进行,在此形势下的足彩竞猜又有哪些特点?

想知道这些问题的答案吗?跟我来!

6月23日,传统足彩第20008期开奖。这也是继春节体彩休市以来的首次足彩开奖,也是足彩继第20007期开奖后时隔155天的又一次开奖。

从6月23日到7月9日,足彩一共开奖5期,其间送出14场胜负游戏头奖875注,任选9场头奖更是多达75546注,二者共计为76421人次送出了一等奖。下面,我们来看看这7.6万注足彩头奖是如何中出的。

6月23日,足彩第20008期

开奖:14场胜负游戏一等奖全国中出8注,单注奖金12.8万元;二等奖中出255注,单注奖金1730元;任选9场中出3079注,单注奖金986元。当期14场胜负游戏全国销量为229.8万元,任选9场投注总额为474.4万元。

6月29日,足彩第20009期开奖:14场胜负游戏一等奖中出477注,单注奖金2.6万元;二等奖中出9538注,单注奖金570元;任选9场中出36057注,单注奖金314元。当期14场胜负游戏全国销量为2835.1万元,任选9场投注总额为1773.8万元。

7月2日,足彩第20010期开奖:14场胜负游戏一等奖中出55注,单注奖金17.6万余元;二等奖中出1418注,单注奖金2939元;任选9场中出6829注,单注奖金1681元。当期14场胜负游戏全国销量为2170.7万元,任选9场投注总额为1794.1万元。

7月6日,足彩第20011期开奖:14场胜负游戏一等奖中出73注,单注奖金20.2万余元;二等奖中出2225注,单注奖金2844元;任选9场中出7039注,单注奖金

1634元。当期14场胜负游戏全国销量3296.26万元,任选9场投注总额为1797.3万元。

7月9日,足彩第20012期开奖:14场胜负游戏一等奖中出262注,单注奖金5万余元;二等奖中出6877注,单注奖金821元;任选9场中出22542注,单注奖金508元。当期14场胜负游戏全国销量为2942.23万元,任选9场投注总额为1789.5万元。

通过以上数据不难发现,在2020年体彩市复市重启之后,足彩的前五期开奖中,除首期足彩主打的14场胜负游戏和任选9场销量均为几百万元规模之外,另外4期的销量规模均在千万元以上。这说明,足彩市场迅速地摆脱了新冠肺炎疫情的影响,在体彩机构和购彩者的共同努力下,很快就迎来了回暖的可喜局面。

在这方面,数据可以说明一切。据统计,在体彩复市后,足彩的前5期开奖中,14场胜负游戏和任选9场这两个主打人气游戏玩法一共为7.6万人次送出了头奖,足彩进入了一个为更多人创造中奖机会的“普惠中奖期”。

## 给力!

### 为疫情防控注入“足彩能量”

体彩重启,是2020年具有重大意义的彩票大事件。在体彩重启过程中,足彩一直是个备受关注的游戏品类。在“休市-重启”的轨道上,有很多令人难忘的事情。

今年3月24日,受到全球新冠肺炎疫情影响,欧洲主流足球联赛均已暂停。彼时,虽然体育彩票在我国符合条件的区域已经陆续恢复发行销售以及计奖兑奖,竞彩和足彩也包含其中,但是由于实际上几乎没有比赛可猜,竞猜型彩票的“暂停键”,想要重启其实更为艰难。

值得一提的是,由于疫情对于足球赛事持续产生影响,人们在投注足彩(包括竞彩等)时要面临的考验也不同于以往。今年以来,特别是疫情影响较为严重的时期,足彩以及竞彩中的“意外受注赛事”屡有出现。这种情况也对于体彩竞猜型游戏的“益智性”特点提出了新的挑战。

所谓“意外受注赛事”,是指传统足彩对阵以及单场竞猜对阵中的某些被延期或取消的赛事。这两种情况不太一样:前者要依据相关法规进行处理,而后者则基本上都是退还投注者的本金。

这期间,有一期足彩给人们留下了深刻的印象——今年3月14日截止销售的第20008期足彩,就出现了史无前例的全部14场比赛均因延期而无法如期正常开奖的“超级意外”。而这一期足彩,从截止销售到开奖,经历了漫长的155天。如此漫长的等待,也极大地考验着投注者的神经与耐心。

综合各方面因素来看,在复市之后的前5期足彩中,一共有7.6万人次共享14场胜负游戏以及任选9场头奖,这在2020年新冠肺炎疫情的背景下具有特殊的意义。它的意义甚至超出了传统足彩本身,吸引着越来越多的购彩者重新树立起对于我国合法合规的竞猜型彩票游戏的信心。足彩的回归以及全国联网单场竞猜游戏(竞彩)的回归,在当时也是极大地提振了体彩行业从业者的信心,为全国人民以更加饱满的热情投入到疫情防控阻击战注入了“体彩能量”以及“足彩能量”,作出了别样的贡献。

(待续)

## 探因!

### 竞猜难度低影响奖金成色

为什么会开出那么多头奖?当然,对此问题,熟悉彩票竞猜规律的人都不难获得答案——无论是哪一种类型的彩票,其中奖难度都是与中奖数量成反比的,也就是说,中奖难度越高,中奖数量越少,而中奖难度越低,中奖数量就越多。在这个规律面前,足彩也不例外。

在复市后的前5期足彩中,14场胜负游戏一等奖中出注数多达875注,更有7.6万人次共享了“14场”和“任九”这两款游戏玩法的头奖。这或许也从一个侧面反映出,这几期足彩的竞猜整体难度并不高。

我们不妨以14场胜负游戏为例,通过第一指数在上述5期中各自打出的数量,来看一看这5期足彩的难度表现。

6月23日,足彩第20008期开奖。当期胆材不太多,曼彻斯特城、切尔西、拜仁慕尼黑、巴塞罗那、塞维利等强队均顺利过关,14

场比赛中的第一指数打出了10场。当期最大冷门为马德里竞技做客与毕尔巴鄂竞技踢成1比1平局。

6月29日,足彩第20009期开奖。当期胆材中,勒沃库森、门兴格拉德巴赫、拜仁慕尼黑、拉齐奥、亚特兰大、国际米兰、马德里竞技、皇家马德里等强队均拿下对手,14场比赛中的第一指数打出了10场。当期最大冷门为巴塞罗那客场被塞尔塔逼成2比2平局。

7月2日,足彩第20010期开奖。当期胆材不多,尤文图斯、国际米兰、曼彻斯特联等强队均顺利赢球,14场比赛中的第一指数打出了9场。当期最大冷门为切尔西做客2比3不敌西汉姆联队。

7月6日,足彩第20011期开奖。当期胆材中,曼彻斯特联、切尔西、利物浦、拜仁慕尼黑、尤文图斯、那不勒斯、皇家马德里、

巴塞罗那等强队均如愿取胜,14场比赛中的第一指数打出了9场。当期最大冷门为曼彻斯特城做客以0比1负于南安普顿。

7月9日,足彩第20012期开奖。当期胆材中,曼彻斯特城、切尔西、利物浦、那不勒斯、罗马、巴塞罗那、巴伦西亚等强队均全取三分,14场比赛中的第一指数打出了9场。当期最大冷门为拉齐奥做客以1比2负于莱切。

综合来看,在这5期对阵的单期彩票中,第一指数最少打出9场(共3期),最多打出10场(共2期)。这也从一个侧面说明这几期的整体竞猜难度有限,并因此影响了奖金成色。5期之中,14场胜负游戏的单注最高奖金仅有20.2万元。不过,奖金成色不高,却为更多购彩者带来了共享中奖欢乐的机会,也让这一时期的足彩应了那句话——独乐乐,不如众乐乐!